## 法務部行政執行署新聞稿



發稿日期: 112年7月4日 發稿機關:法務部行政執行署 發 言 人:吳副署長義聰

業務承辦人: 盧行政執行官秀虹

連絡電話:(02)26332528 編號:112-17

## 行政執行署7月暑假強檔熱銷 「123聯合拍賣會」拍定金額達7,814萬餘元

法務部行政執行署所屬各分署今日(7/4)舉辦全國123聯合 拍賣會,隨著暑假檔期升溫,各分署發揮創意讓拍賣會成為淘 寶盛宴,總拍定金額達新臺幣(下同)7,814萬9,483元,展現亮 眼執行成效,不僅同時解決義務人欠款問題,亦有效挹注國庫 財源,為國家與人民共同創造多贏效益。

不動產拍定金額總計7,064萬4,551元,拍定金額最高者為臺南分署拍賣位於臺南市永康區4筆道路用地,因屬於公共設施保留地之地目,可作容積率移轉使用,又地處永康交流道都市計畫範圍內,土地平整無需投入開闢成本,因此吸引土地開發業者前來競標,最終以1,960萬6,070元高價賣出。其次為士林分署以1,520萬8,000元拍定臺北市南港區土地1筆。宜蘭分署拍賣位於宜蘭縣壯圍鄉屋齡約5年的3層樓法式莊園別墅,本次為第3次拍賣,民眾以1,369萬元實惠價格拍定。其他分署亦拍定多筆優質的不動產。時值通貨膨脹時期,不論自用或投資,都是最佳選擇。

動產部分,在現場民眾踴躍挖寶參與喊價下,拍定金額總計750萬6,932元。本次彰化分署盛大舉辦集食衣住行於一身的「卦山法拍市集」, 甫上任之黃玉垣署長一早南下參與活動並

為基層同仁加油打氣,拍賣會現場除有玉石首飾、印度瑪瑙手 環、雞血玉手鐲等飾品供現場民眾競標,亦有傳承百年原本僅 於各大百貨公司駐點銷售的養生鹿龜膠原酒系列、高山茶茶包 供民眾試飲、選購,該分署同時邀請公益弱勢團體現場販售商 品,不僅帶動人潮,亦讓民眾以實際行動化作每一份愛心,本 次拍賣在現場民眾踴躍參與喊價競標下,拍定金額共36萬 9,380元。另外,臺北分署以「每件百元」破盤價吸引民眾, 推出上千件精品首飾實施變賣,讓民眾一次購足,下月七夕情 人節送禮免煩惱。新北分署以下殺至2到3折價格拍定147雙章 鞋。高雄分署拍賣108年出產 BMW 汽車,以164萬元高價賣出。 臺中分署拍賣英國頂級豪華休旅車 RANGE ROVER SPORT,以100 萬元拍定。其他拍定之動產包含板信、華泰、陽信銀行、太平 洋電線電纜、東森電視等股票,以及汽車、貨車、機車、電腦 設備、傳真機、數據盒、畫作、藝術品、茶葉、精油、玩具、 寵物罐頭、飼料等多項物品,因廣獲民眾青睞,開賣不久就宣 告完售。

行政執行署全國123聯合拍賣會於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行,民眾可上官網(http://www.tpk.moj.gov.tw)查詢,或持續關注各分署官網及臉書專頁,隨時掌握最新、最優惠拍賣資訊,同時全國13分署於聯合拍賣當日在臉書專頁進行拍賣直播,不論「現場投標」或「通訊投標」,均可在家直接觀看法拍,讓民眾突破時空限制,千里之外亦如親臨現場,竭誠歡迎有興趣民眾投標應買。



黄玉垣署長親自參與彰化分署「卦山法拍市集」為執行同仁加油打氣



彰化分署「卦山法拍市集」滿滿人潮參與競標



宜蘭分署拍賣法式莊園別墅